(qé;tfﬁﬁ% Zit Anlamli Sézcikler ik véﬂ. .— Asagida bulmacada alttaki sézctklerin zit anlamlarin
- C=IW[°%§ yukaridan asagya ve soldan saga érnekteki gibi bulup
(ﬁ'ﬁmiz Asagida bulmacay alttaki sézctklerin zit anlamlarin bogowmz. Gerige kalan harfleri SerlOdlglﬂIZdO
™ yazarak ¢&zUniz, anahtar sézctklere ulasacaksiniz.
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C@%m C)grendiklerimizi Degerlendirelim

1. Asagidaki sézctk ciftlerinden hangisi karst anlamli s6zctklerdir?
A) netice-sonuc

B) okul-mektep

C) talebe-6grenci

D) 6vmek-yermek

2. Asagidaki sézctk ciftlerinden hangisi karst anlamli sézctklerden
olusmaz?

A) acemi-usta

B) tatli-aci

C) 6rnek-misal

D) ucuz- pahall

3. Asagdaki sozctk ciftlerinden hangisi anlamca digerlerinden farklidir?
B) ev-konut
D) muallim-6gretmen

A) misafir-konuk
C) baris-savas

4. "yokus" sdzetgunun asagdaki sézctklerin hangisiyle es-zit anlam iliskisi

yoktur?
A) ince B) inis
Q) Rampa D) cikis

5. 'smak-so@uk" sézcUklerindeki anlam iliskisi asagidaki sozctk ciftlerinin
hangisinde yoktur?
B) sert-yumusak

D) nefes-soluk

A) ileri—geri
Q) segrek-mk

6. Asagidakilerden hangisi karsit anlamli s6zctklerden olusmaz?

A) al-kirmizi
C) temiz-kirli

B) som ut-soyut

D) uzak-gokln

7. Asagidaki sézctk ciftlerinden hangisi anlam iliskisi ysninden
digerlerinden farklidir?

A) bayat-taze

B) eski-yeni

C) harriyet-6zgurltk

D) acemi-usta

8. Asagidaki s6zctk ciftlerinden hangisi anlam iliskisi yontinden
digerlerinden farklidir?

A) gece-gunduz

B) kara-siyah

C) fayda-yarar

D) islak-yas

2. Asagidaki sézctiklerden hangisinin digerleriyle bir anlam iliskisi yoktur?
A) Zengin B) yoksul

C) Fakir D) zayf

10. Asagidaki sdzctklerden hangisinin digerleriyle bir anlam iliskisi yoktur?
A) Saf B) cimri

C) Kurnaz D) zeki

1. Asagidaki s6zctklerden hangisinin digerleriyle bir anlam iliskisi yoktur?

A) Masum B) mutlu
C) Sevincli D) Gztntala

12. Asagdaki ctmlelerin hangisinde zit anlamli s6zctikler birlikte
kullanilmamistir?

A) Baran, caliskan ve basarili bir cocuktu.

B) Okulun duvarlar siyah beyaz renkteydi.

C) Merdivenlerden inerken ve cikarken kosmamaly:z.

D) Asagr yukari ayni boydaydilar.

V-¢IV-118-0TA-6V-82-LV-90-9V-¥D-€ ID-¢A-1

www.testimiz.com




